
“ MERLOT ROSSO DEL TICINO ” 
Roter Tessiner Merlot 

 
 
 
 

MARIELLA “Brissoni”       75 cl   40.- 

Un merlot del Ticino DOC 
Ein roter Merlot aus dem Tessin 

 
 
 

DUETTO  -  Merlot Classico      75 cl   47.- 

100% uve Merlot. Cantina “I Fracc” di Christian Rigozzi   150 cl   94.- 
Aus 100% Merlottrauben 

 
 
 

ALISSO         50 cl   35.- 

Merlot e Cabernet Sauvignon      75 cl   48.- 
Piccola Tenuta della Famiglia Ferrari di Stabio 
Von kleinem Weinproduzenten aus Stabio 

 
 
 

BARBAROSSA         50 cl   36.- 

Terreni alla Maggia – Ascona      75 cl   49.- 
 
 
 

TERRE DI GUDO        75 cl   50.- 

Merlot rosso del Ticino della tenuta Tamborini 
 
 
 

GIORNICO ORO        50 cl   38.- 

Gialdi Mendrisio        75 cl   53.- 
 
 
 

SAN ZENO         50 cl   38.- 

Vigneti Tamborini        75 cl   53.- 
 
 
 

RONCAIA Riserva        75 cl   53.- 

Vinattieri - Ligornetto 
 
 
 

LA MATTINATA        75 cl   63.- 

V&D Angelo Delea SA Losone 
Merlot rosso per il Tenore Brissaghese OTTAVIO PALMIERI 
 
 
 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



 

“MOSCATO   -   PROSECCO   -   CHAMPAGNE” 
 
 

 
 
 
MOSCATO D’ASTI DOCG  -  CARLO & SYLVIA 75 cl   42.- 

Piemonte 
 
 
 

PROSECCO DOC  -  JEIO Extra Dry 75 cl   45.- 

Valdobbiadene 
Ein auserlesener Prosecco 

 
 
 

COSTARIPA  “Brut Rosé”  75 cl   56.- 

Vino spumante di alta qualità 
 
 
 

CHAMPAGNE HENRIOT  Brut Souverain    75 cl   79.- 

Depouis 1808 de la Famille Henriot Reims     37,5 cl   41.- 
 
 
 

SAUTERNES  -  Château Lange  -  Reglat    37,5 cl   42.- 

 
 
 

“ROSATI“ 
Roséweine 

 
 
 

LA PERNICE Ascona 75 cl   43.- 

Merlot rosato Terreni alla Maggia 
Ein Merlot Rosé aus Ascona 

 
 
 

DIANE “Pas du Cerf” Francia  75 cl   46.- 

Côte de Provence 
Morbido e fruttato 
Weich und fruchtig 

 
 
 

OSÉ Ticino 75 cl   45.- 

Cantina Tamborini 
100% uve Merlot 
100% Merlottrauben 
 
 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



“ VINI BIANCHI ” 
Weissweine 

75 cl 
 
 
 

CHARDONNAY “Crevoglio”     Piemonte DOC   41.- 

Az.Agr. Borgo Maragliano 
Un bianco morbido 
Ein fruchtiger Chardonnay 

 
 
LA LEPRE      Ticino     43.- 

Merlot bianco di Ascona Terreni alla Maggia 
Weisser Merlot aus Ascona 

 
 
TERRE ALTE    -    Gialdi     Ticino     43.- 

Merlot bianco 
Weisser Merlot 

 
 
PINOT GRIGIO    -    “Santa Margherita”  Veneto     44.- 
Morbido, fruttato e molto fine 
Weich, fruchtig, ein typischer Pinot Grigio 

 
 
ARNEIS       Alba Piemonte   45.- 

Piacevolmente morbido e fresco 

 
 
COSTARIPA “Pievecroce”    -    Lugana   Lombardia    45.- 

Bianco elegante del Lago di Garda 

 
 
SAUVIGNON BIANCO “Ronco Bain”    Ticino     47.- 

Della cantina Brivio 

 
 
YVORNE- “ Grand Cru “    -    Clos Du Rocher   Vodese    54.- 

Uva selezionata del Chablais 
Waadtländer Weisser vom Chablais aus auserlesenen Trauben 

 
 
BIANCO ROVERE      Ticino     65.- 

Merlot bianco affinato in barrique 
Tessiner Weisswein in Barrique ausgebaut 
 
 
 
 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



 

“ VINI ITALIANI “ 
Italienische Weine 

 
 
 

ARDORE       Puglia   75 cl  35.- 

Primitivo della Puglia 
Profumo intenso e fruttato 

 
 
ROSSO FRUTTO      Marche  75 cl  40.- 

Syrah 
Un ottimo vino estivo 
Ein perfekter Sommerwein 

 
 
LAMÙRI       Sicilia   75 cl  42.- 

Nero d’Avola della casa TASCA Vallelunga 

 
 
RIPASSO della Valpolicella DOC  Veneto   50 cl  29.- 

Della cantina VALPENTENA di Verona 

 
 
VALPOLICELLA DI RIPASSO Superiore  Veneto   75 cl  48.- 

“Le Poiane” 
Valpolicella “doppia fermentazione” 

 
 
ANTINORI PÈPPOLI     Toscana  37,5  29.- 

Chianti classico DOCG        75 cl  49.- 

 
 
ROSSOBASTARDO Umbria   75 cl  49.- 

Assemblage di uva sangiovese, Merlot e Cabernet 

 
 
ROCCA RUBIA      Sardegna  75 cl  49.- 

Carignano del Sulcis 
Vino pieno e armonioso maturato in barrique 
Voller und harmonischer Wein, Barrique ausgebaut 

 
 
INSOGLIO del cinghiale     Toscana  37,5 cl  30.- 

Rosso della Toscana IGT        75 cl  58.- 
Uva Syrah, Cabernet franc, Merlot e Petit Verdot     150 cl  120.- 

 
 
LE VOLTE        Toscana  75 cl  60.- 

Armonioso assemblaggio di uve toscane       150 cl  122.- 
Della casa Ornellaia 
Ein harmonischer Wein vom Haus Ornellaia 

 
 



 
 
DANIELLO  -  Tenuta di Trecciano   Toscana  75 cl  61.- 

Assemblage di uve Cabernet Sauvignon, Cab.Franc e Syrah 
In französischen Barrique ausgebaut 
 
 

BARBERA D’ASTI  -  “Neuvsent”    Piemonte  75 cl  63.- 

Barbera d’Asti Superiore 
 
 

LE SENTINELLE      Toscana  75 cl  65.- 

Morellino di Scansano – Riserva 
Uva Sangiovese e Alicante, maturato in barrique 
Sangiovese und Alicantetrauben, in Barrique ausgebaut 
 
 

BAROLO GAGLIASSO  -  DOCG   Piemonte  75 cl  72.- 

Nebbiolo, molto elegante ed austero 
Sehr elegant und würdevoll 
 
 

AMARONE della Valpolicella    Veneto   75 cl  77.- 

Un vino di grande armonia. 
Della Vinicola familiare Cesari 
Cesari ein familiärer Weinproduzent 
 
 

BRUNELLO DI MONTALCINO  “Conti Costanti” Toscana  75 cl  85.- 

Grande corpo con molta persistenza 
Körperreich und kraftvoll 
 
 

LUDI        Marche  75 cl  87.- 

Rosso Montepulciano - Uva Cabernet Sauvignon e Merlot 
Ein harmonischer Montepulciano aus Cabernet Sauvignon & Merlottrauben 
 
 

CONT`UGO  Marchesi Antinori    Toscana  75 cl  86.- 

Bolgheri DOC, Tenuta Gaudo al Tasso 
100% Merlot, disponibilità molto limitata, kleine Produktion 
 
 

IL PINO di Biserna      Toscana  75 cl  89.- 

Cabernet franc, Merlot e Cabernet Sauvignon 
 
 

DONNE FITTIBALDI  superiore  15° Vol.   Toscana  75 cl  91.- 

DOC Bolgheri SUPERIORE   “il vino delle 5 sorelle” 
5 Schwestern, die Newcomer der Toscana 
 
 

LE SERRE NUOVE      Toscana  75 cl  98.- 

Secondo vino dell’Ornellaia  -  Della casa Bolgheri     150 cl  198.- 
Die nr.2 von Ornellaia 
 
 

TIGNANELLO -  Casa Marchesi Antinori   Toscana  37.5 cl  68.- 

Di uva Sangiovese ed in piccola parte di Cabernet     75 cl  118.- 
     150 cl  248.- 
 
 
 

Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 



VINI AL BICCHIERE 
 

 

 

Diese ausgesuchten Flaschenweine verkaufen wir 

im Offenausschank 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rosso 
 

ROSSO FRUTTO  -  Syrah     Marche  75 cl  40.- 

Un ottimo vino estivo        1 dl  5.80 
Ein perfekter Sommerwein 
 

 

DUETTO Merlot  Ticino  75 cl  47.- 

100% uva Merlot della Cantina “I Fracc” Montecarasso 1 dl  6.80 
Aus 100% Merlottrauben von Christian RIGOZZI 
 

 

RIPASSO della Valpolicella DOC   Veneto  50 cl  29.- 

Della cantina VALPENTENA di Verona      1 dl  6.10 
 

 

RISERVA MARCELLO     Ticino  75 cl  68.- 

Merlot rosso Barrique        1 dl  10.- 
 

 

 

 

 

 

Bianco 
 

TOR MERLATA    -    Chiericati 
Bianco di Merlot del Ticino  50 cl  23.- 
Ein leichter weisser Merlot aus dem Tessin  1 dl  4.80 
 

 

CHARDONNAY “CREVOGLIO” 75 cl  41.- 

Piemonte DOC, Az. Agr. Borgo Maragliano 1 dl  6.- 
Un vino bianco vivace 
Ein fruchtiger Chardonnay 
 

 

SAINT-SAPHORIN Le Pot    -    Obrist-Vevey  50 cl  28.- 

Un bianco fruttato del Lavaux  1 dl  6.- 
Ein fruchtiger Waadtländer vom Lavaux 
 

 
 
 
 
 
Prezzi in CHF, incl. 7,7% IVA 


